
8989
Padres Boomers

7272
Padres Boomers

136136
Padres Boomers

6,1%6,1%

5,8%5,8%

Nuestros padres según generaciónNuestros padres según generación

Variable: Vertical %

¿qué hacen Nuestros padres?¿qué hacen Nuestros padres?

Variable: Afinidad

Siempre como y bebo muy saludablementeSiempre como y bebo muy saludablemente

9595
Padres Millenials

110110
Padres X

111111
Padres Boomers

Me encanta cocinarMe encanta cocinar

115115
Padres Millenials

9090
Padres X

Practicaron deporte (U12m)Practicaron deporte (U12m)

173173
Padres Millenials

102102
Padres X

Soy adicto al trabajoSoy adicto al trabajo

125125
Padres Millenials

128128
Padres X

¿Cómo piensan Nuestros padres?¿Cómo piensan Nuestros padres?

Variable: Vertical %

Acepto las personas como son, sinAcepto las personas como son, sin

importar su preferencia sexualimportar su preferencia sexual 8,8%8,8% 10,9%10,9% 6,4%6,4%

9,0%9,0% 10,2%10,2%

9,2%9,2% 9,5%9,5%

Estoy dispuesto a cambiar mi estilo de vida,Estoy dispuesto a cambiar mi estilo de vida,

para beneficiar el medio ambientepara beneficiar el medio ambiente

No me gusta juzgar a otros por lo queNo me gusta juzgar a otros por lo que

hacen en su vidahacen en su vida

Día del padreDía del padre
19 de junio

Millenials generación X Boomers

49%49% 48%48% 42%42%
Tienen menos de

45 años

Tienen entre 45

y 54 años

Tienen + de 55

años

Millenials generación X Boomers

Variable: Vertical% / Afinidad

ABC1ABC1 C2C2 C3C3 DD

18 A 2418 A 24 25 A 3425 A 34 35 A 4435 A 44 45 A 5445 A 54 55 A 6055 A 60
Edades

2%2% 22%22% 26%26% 20%20% 9%9%

PERFIL SOCIODEMOGRÁFICOPERFIL SOCIODEMOGRÁFICO
149149 123123 103103 7171

17%17% 26%26% 28%28% 29%29%

1818 9696 141141 156156 126126

61++61++
20%20%

124124

Fuente: TGI  Base: CH 2021 R2 

Edades Edades Edades Edades Edades

Si el dato es mayor a 100, es afín a la variable


